



**SPRAWOZDANIE nr 1/2024 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY  
„ZIELONOGÓRSKA”  
z dnia 13 stycznia 2024 roku**

Dnia 13 stycznia 2023 o godz. 15:00 w siedzibie Intergrupy ZIELONOGÓRSKIEJ, Zielona Góra, ul. Drzewna 13 (wejście od ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy oraz służebnych Intergrupy.

Wszystkich zebranych serdecznie powitał Rzecznik Intergrupy - Waldek, który poprowadził spotkanie. Rozpoczęliśmy je wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem części stałych: Preambuła, 12 Tradycji i 12 Koncepcji. Po przywitaniu zebranych Waldek przedstawił program spotkania, który został zaakceptowany jednomyślnie.

1. Renata – przyjaciółka Wspólnoty i nasza była Powierniczka – opowiedziała o historii współpracy ze Wspólnotą. Udzieliła rad i sugestii oraz odpowiedziała na pytania uczestników spotkania.

2. Zgłoszono jedną kandydatkę do służby Sekretarza. Jednogłośnie została nią Marita (grupa „bez Dymka” Zielona Góra).

3. Wieści z grup: obecni mandatariusze grup (lub ich przedstawiciele): „Niedziela” Świebodzin, „Solanie” Nowa Sól, „Ratunek” Korzuchów, „Bóbr” Nowogród Bobrzański, „Dana” Zielona Góra, „Płomień Nadziei” Trzebiechów, „Nowe Życie” (?), „Bez Dymka” Zielona Góra, „Nadzieja” Łęknica, „Pierwszy Krok” Zielona Góra, „Niedzielną” Zielona Góra, „FSW 2020” Świebodzin, „Przebudzenie” Szprotawa, „Wiosna” Sulechów.

4. Daniel - Kolporter Intergrupy - przedstawił sprawozdanie ze sprzedaży literatury.

5. Zbyszek - Łącznik do ZKiAŚ - poprosił o kontakt chętnych na mityngi do zakładów karnych i aresztów śledczych. Otrzymał również telefon informacyjny intergrupy.

6. Krzysztof – Łącznik ds. Internetu – zaktualizował spis mityngów regionu Zielonogórskiego. Zobowiązał się do umieszczenia aktualnego spisu na stronach internetowych wspólnoty oraz sądu. Zgłosił również problem z serwerem i z wejściem do skrzynki internetowej. Jednogłośnie został powołany Pełnomocnikiem grupy do stworzenia spisu telefonów osób do kontaktów (grupa G 12). Krzysztof zaapelował również o zawieszenie na czas nieokreślony Karty Intergrupy.

7. Marcin - Łącznik ds. Oddziału w Ciborzu – poinformował o comiesięcznych mityngach informacyjnych (pierwszy wtorek miesiąca) oraz poruszył problem zwrotów kosztów podróży. Postanowiono, że koszty podróży na mityngi informacyjne ponosić będzie Intergrupa. Na następnym spotkaniu ustalimy sposób rozliczania takich wyjazdów.

8. Marcin z grupy „Sobota” na Os. Pomorskim zgłosił problem braku mandatariusza i służb w grupie.

9. Krzysztof („Solanie” Nowa Sól) zaapelował o powrót do Warsztatów Tradycji.

10. Waldek – Rzecznik Intergrupy – poprosił wszystkich mandatariuszy grup o sprawdzenie, czy ich miejscowa Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych wie o istnieniu ich grupy. Przypomniał o mobilizowaniu chętnych na nasze Wrześniowe Warsztaty Tradycji w Obrze 27-29.09.2024 r.

11. Darek - Skarbnik Intergrupy – złożył sprawozdanie budżetowe.

12. Zgłoszone warsztaty i imprezy wspólnot:

INTERGRUPA:

- **26.01.2024** Spotkanie Rocznicowe grupy „Bez Dymka”, Zielona Góra, ul. Drzewna 13, godz. 17 00;

- **03.02.2024** Mityng grupy „Karina”, Pl. Armii Krajowej 2 w Jasieniu. godz. 19 00.

- **13.04.2024** Mityng grupy „Nadzieja” z Łęknicy.

- **16.11.2024** (planowany termin) 30. Rocznicą grupy „Przebudzenie” Szprotawa. Mityng odbędzie się w Podlegórze;

WSPÓLNOTA:

- **12-14.04.2024** Warsztaty Łączników Internetowych (są wolne miejsca w samochodzie);

- **26-28.04.2024** Warsztaty niesienia pomocy do Zakładów karnych, Góra Św. Anny

- **16-18.08.2024** *Złot Radości 50-lecia AA w Polsce. Poznań, MTP Głogowska 14.*

Na tym spotkanie się zakończyło. Rzecznik Intergrupy - Waldek - podziękował za wyjątkowo liczne przybycie Mandatariuszy Grup i zaprosił wszystkich na **kolejne spotkanie za miesiąc: 10.02.2024**. Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem Deklaracji *Odpowiedzialności*.

Protokołowała: Marita

# SPRAWOZDANIE nr 2/2024 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY „ZIELONOGÓRSKA” w dniu 10 lutego 2024 r.

Dnia 10 lutego 2023 o godz. 15:00 w siedzibie Intergrupy ZIELONOGÓRSKIEJ - Zielona Góra, ul. Drzewna 13 (wejście od ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy oraz służebnych Intergrupy.

Wszystkich zebranych serdecznie powitał Rzecznik Intergrupy - Waldek, który poprowadził spotkanie. Rozpoczęliśmy je wspólnym odmówieniem *Modlitwy o Pogodę Ducha* oraz odczytaniem części stałych: *Preambuła*, *12 Tradycji* i *12 Koncepcji*.

Po przywitaniu zebranych (19 osób) Waldek przedstawił program spotkania, który został zaakceptowany jednomyślnie.

1. Wieści z grup: obecni mandatariusze grup (lub ich przedstawiciele):
  - Darek: „Niedziela” Świebodzin,
  - Krzysztof: „Solanie” Nowa Sól (prawdopodobnie w czerwcu br. odbędzie się 30-lecie powstania grupy),
  - Czesław: „Przebudzenie” Szprotawa (oznajmił, że w grupie mają sześciu sponsorów),
  - Edek: „Dana” i „Nowa” Zielona Góra,
  - Ludwik: „Płomień nadziei” Trzebiechów,
  - Mariusz: „Bóbr” Nowogród Bobrzański,
  - Klaudiusz: „Nowe życie” Kargowa,
  - Tomek: „Bez Dymka” Zielona Góra (usprawiedliwił nieobecność Zbyszka – Łącznika do ZKiAŚ),
  - Jarek: „1. Krok” Zielona Góra,
  - Stefan: „Niedzielna” Zielona Góra, „FSW 2020” Świebodzin.
2. Daniel – Kolporter Intergrupy – przedstawił sprawozdanie ze sprzedaży literatury oraz zawnioskował o zwiększenie budżetu na zakup literatury. Uzasadnił to wzrostem zamówień oraz cen, a także pojawieniem się nowych pozycji. Jednogłośnie zwiększono budżet o potrzebne środki. Na przyszłe spotkanie Daniel przygotowuje wykaz książek, które nie mają zbytu.
3. Waldek (wz. Łącznika do ZKiAŚ – Zbyszka) - poinformował o nawiązaniu współpracy z Zakładami karnymi.
4. Krzysztof – poparł wniosek Daniela oraz przekazał zaktualizowany spis mityngów Intergrupy Zielonogórskiej.

Krzysztof: - zdał relację ze spotkania w Ikei, - zakończył również prace nad spisem mityngów (Waldek podziękował za ogromny wkład pracy), - zbiera chętnych na członków Grupy G12, szczególnie prosi o deklarację kobiet.

Stefan poprosił o dołączenie aktualnego spisu mityngów do tego sprawozdania.
5. Mariusz - Łącznik do oddziału w Ciborzu – poinformował o comiesięcznych mityngach informacyjnych ( pierwszy wtorek miesiąca) oraz poruszył problem zwrotów kosztów podróży. Postanowiono, że koszty podróży na mityngi informacyjne ponosić będzie Intergrupa. Na następnym spotkaniu, po konsultacji z Radą Regionów, ustalimy sposób rozliczania takich wyjazdów (za paragon, czy za kilometr).
6. Darek - Skarbnik Intergrupy – złożył sprawozdanie budżetowe.

7. Krzysztof – Łącznik Internetowy ponownie poinformował o problemach ze skrzynką internetową. 12 kwietnia br. wybiera się na Warsztaty Łączników Internetowych.

8. Marita - Sekretarz - zgłosiła chęć udziału w Warsztatach Kobiet w AA.

9. Waldek – Rzecznik – mobilizował chętnych na nasze intergrupowe Wrześniowe Warsztaty Tradycji w Obrze 27 - 29.09.2024 r. oraz 12 - 14.04.2024 Warsztaty Łączników Internetowych.

Waldek poinformował, że:

- wysłał do sądu aktualny spis mityngów,
- nie ma nikogo z Intergrupy Zielonogórskiej w służbie organizacji Złotu 50-lecia AA w Polsce,

- zostaliśmy kolejny raz organizatorem Zgromadzenia Regionu, prośba o chętnych do pomocy (Krzysztof zawnioskował o powołanie zespołu organizacyjnego, wstępnie zgłosili gotowość : Krzysiek, Stefan, Marcin i Waldek),

- w przyszłym miesiącu przed intergrupą 8.03.2024 r. o godz. 14.00 odbędzie się spotkanie organizacyjne Zespołu Informacji Publicznej, prośba o poinformowanie członków wszystkich grup i o liczne przybycie,

- istnieje możliwość zakupu pamiątkowego [medalu](#) Złotu 50-lecia. (Zamówienia od kolporterów intergrup i regionów AA można składać pod adresem: kolporter@aa.org.pl. Minimalne zamówienie to 25 szt, cena: 15 zł/szt. Wysyłka na koszt BSK. Płatność jak przy dystrybucji literatury.) Zakupienie medalu zwiększa fundusze na organizację Złotu.

Waldek poinformował także o spotkaniu Rady Regionu, WARTA, które odbyło się 17.02.2024 r. w Poznaniu.

10. Następnie poruszono temat listy chętnych do niesienia posłania przez wpisanie się na listę Zespołu G12, która ułatwi pracę Dyżurnych przy naszym jak i ogólnopolskim telefonie.

11. Zgłoszone warsztaty i imprezy Wspólnoty:

- 8 - 10.03.2024 > II Warsztaty Kobiet w AA, Porszewice,

- 22 - 24.03.2024 > XVIII Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury, Pieczyńska,

- 12 - 14.04.2024 > XXI Ogólnopolskie Warsztaty Łączników Internetowych, Dyżurnych Online i PIK oraz Grup 12 K, Porszewice,

- 18 - 21.04.2024 > 52. Konferencja Służby Krajowej „50 Lat Wspólnej Drogi” Książenice,

- 24.04.2024 > Regionalne Warsztaty „Przewodnika Informacji Publicznej” w Poznaniu,

- 5 - 7.04.2024 > II Ogólnopolskie Warsztaty Dostępności AA, Porszewice,

- 26-28.04.2024 XVI Ogólnopolskie Warsztaty niesienia pomocy do Zakładów karnych , Góra Św. Anny.

- 27 - 29.09.2024 > Intergrupowe Wrześniowe Warsztaty Tradycji w Obrze.

Na tym spotkanie się zakończyło.

Rzecznik Intergrupy - Waldek - podziękował za liczne przybycie Mandatariuszy Grup i zaprosił wszystkich na kolejne spotkanie za miesiąc: **8.03.2024**. Poprosił też o przyprowadzenie nowych członków.

Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem Deklaracji Odpowiedzialności.

Protokołowała: Marita – Sekretarz Intergrupy.

# SPRAWOZDANIE nr 3/2024 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY "ZIELONOGÓRSKA"

z dnia 9 marca 2024 roku

Dnia 9 marca 2023 o godz. 15:00 w siedzibie Intergrupy **ZIELONOGÓRSKIEJ**, Zielona Góra, ul. Drzewna 13 (wejście od ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy oraz służebnych Intergrupy.

Wszystkich zebranych serdecznie powitał Rzecznik Intergrupy - Waldek, który poprowadził spotkanie. Rozpoczęliśmy je wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem części stałych: Preambuła, 12 Tradycji i 12 Koncepcji. Po przywitaniu zebranych (20 osób) Waldek przedstawił program spotkania, który został zaakceptowany jednomyślnie.

1. Telefon informacyjny przekazany został Bronkowi („Ratunek” Kożuchów).

2. Przed Spotkaniem IG odbyło się spotkanie organizacyjne Zespołu Informacji Publicznej. Szefem zespołu został wybrany Edmund. Kolejne spotkanie zespołu przed kolejną IG o 14-tej.

3. Wieści z grup: obecni mandatariusze grup (lub ich przedstawiciele):

- Mariusz „**Bóbr**” Nowogród Bobrzański;
- Broniek „**Ratunek**” Kożuchów, poinformował, że grupa Niegostawice została przeniesiona do Domu Kultury w Gościeszowicach;
- Edmund „**Bez Dymka**” Zielona Góra; poinformował, że przy pomocy grupy została utworzona grupa Al-Anon przy ul. Drzewnej 13;
- Darek „**Niedziela**” Świebodzin, 5 osób ze Świebodzina brało udział w warsztatach Informacji publicznej;
- Kasia „**Na szlaku**” Zielona Góra;
- „**FSW 2020**” Świebodzin;
- Edek „**Dana**” i „**Nowa**” Zielona Góra;
- Czesław „**Przebudzenie**” Szprotawa, (13.07.2024 odbędzie się Złot Radości);
- Marek „**1-go Kroku**” Zielona Góra;
- Krzysztof „**Solanie**” Nowa Sól.

4. Informacje służebnych:

- Kolporter Intergrupy – Daniel – przedstawił sprawozdanie ze sprzedaży literatury oraz wykaz zalegającej literatury. Zaproponował kupno medali okolicznościowych wydanych z okazji 50-lecia AA w Polsce;

- Zbyszek Łącznik do ZKiAŚ, poinformował o nawiązaniu współpracy z zakładami karnymi (mityngi – poniedziałki i wtorki), bardzo prosi o pomoc i udział chętnych w mityngach w ZK.

Rzecznik Grupy prosi o wsparcie Zbyszka w tej służbie.

- Skarbnik Intergrupy – Darek - złożył sprawozdanie budżetowe.
- Edmund poinformował, że 25 marca br. odbędzie się mityng założycielski grupy AA w Dąbiu.
- Waldek – Rzecznik – złożył relacje ze spotkania Rady Regionu WARTA oraz zaproponował, aby zaprosić skarbników okolicznych grup na spotkanie z nowym skarbnikiem Rady, który chętnie podzieli się swoimi doświadczeniami. Prośba, aby na kolejne spotkanie intergrupy podać informacje, kto chciałby wziąć udział w takim

spotkaniu. Wakat Intergrupy w Komisji Organizacyjnej w Region;

- nadal nie ma nikogo z Intergrupy Zielonogórskiej w służbie organizacji 50-lecia AA, prośba o zapisy;

- spotkanie przyjaciół AA – Małgorzata z Radia będzie przedstawicielem naszej Intergrupy; jeżeli ktoś ze zgromadzonych zna osoby zaprzyjaźnione skłonne do pomocy może je zgłaszać;

- przypomnienie, że po raz kolejny zostaliśmy organizatorem *Zgromadzenia Regionu* (16.11.2024 r., godz. 8-16); prośba do zespołu organizacyjnego o wskazanie miejsca, gdzie mogłoby się takie spotkanie odbyć (na ok. 80 osób) oraz zorganizowanie posiłków;

- Marcin – gospodarz Intergrupy wypowiedział się na temat miejsca, w którym się spotykamy, zaproponował zmianę miejsca na takie, które spełnia przepisy BHP i posiada akces;

- Krzysiu zwrócił uwagę, żeby na spotkaniu nie były poruszane sprawy osobowe - jesteśmy po to, ażeby sobie pomagać i się jednoczyć; stwierdził również, że nie ma lepszego okazania wdzięczności grupie jak służba na zlocie AA.

Ponadto poruszono tematy Grupy G12K, internetowych warsztatów tradycji, prenumeraty miesięcznika Warta.

#### 5. Zgłoszone warsztaty i imprezy wspólnot:

- **5-7.04.2024** II Ogólnopolskie Warsztaty Dostępności AA, Porszewice,

- **18-21.04. 2024** 52. Konferencja Służby Krajowej „50 Lat Wspólnej Drogi” Książenice;

- **26-28.04.2024** XVI Ogólnopolskie Warsztaty Niesienia Pomocy do Zakładów Karnych , Góra Św. Anny.

- **16-18.08.2024** w Poznaniu **Zlot Radości Święto ZDROJU** z okazji **50-lecia AA w Polsce**.

- **27-29.09.2024** **Wrześniowe Warsztaty Tradycji IG Zielonogórskiej w Obrze**.

Na tym spotkanie się zakończyło.

Rzecznik Intergrupy - Waldek - podziękował za liczne przybycie Mandatariuszy Grup i zaprosił wszystkich na kolejne spotkanie za miesiąc: **13.04.2024**. Poprosił o przyprowadzenie nowych członków.

Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem *Deklaracji Odpowiedzialności*.

Protokołowała: Marita

# SPRAWOZDANIE nr 4/2024 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY "ZIELONOGÓRSKA"

z dnia 13 kwietnia 2024 roku

Dnia 13.04.2024 o godz. 15:00 w siedzibie **Intergrupy Zielonogórskiej** ul. Drzewna 13 /wejście od ul. Sowińskiego/ odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy i służebnych Intergrupy Zielonogórskiej.

Wszystkich zebranych serdecznie powitał rzecznik Intergrupy - Waldemar, który poprowadził spotkanie.

Spotkanie rozpoczęliśmy wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem części stałych: Preambuła AA, 12 Tradycji i 12 Koncepcji.

Po przywitaniu wszystkich zebranych Waldemar zaproponował program spotkania:

- 1) Przekazanie Telefonu Informacyjnego IG,
- 2) Sprawozdanie służebnych grup oraz IG,
- 3) Sprawozdanie Zespołu organizacyjnego listopadowego **Zgromadzenia Regionu Warta**,
- 4) Sprawozdanie Zespołu organizacyjnego Intergrupowych Warsztatów Tradycji „OBRA 2024”,
- 5) Omówienie sytuacji finansowej PIK **Regionu Warta**,
- 6) Przedstawienie propozycji Kolportażu Literatury na Złocie 50-lecia,
- 7) List RR w sprawie wyboru służb na listopadowe Zgromadzenie **Regionu Warta**,
- 8) Sprawozdanie Zespół Informacji Publicznej IG ZG.

Powyższy program spotkania został zaakceptowany jednomyślnie.

Ad 1.

Telefon pozostaje u Bronka – Kożuchów. Bronek podkreślił, że jest dużo telefonów, w ostatnim okresie dzwoniło dużo kobiet.

Ad 2.

- **Niedziela Świebodzin** - Raz w miesiącu grupa przywozi na mityng kobiety z Ciborza, jeden mityng w miesiącu czytają Kroki, a na innym Tradycje z 12/12 lub słuchają z płyt. Grupa zainicjowała powstanie Zespołu Informacji Publicznej, do którego zaprosiła wszystkie grupy ze Świebodzina - zespół już działa. Dla osób na początku drogi powołano służbę witającego.

- **Ratunek Kożuchów** - Na mityngach jest dużo osób, często przyjezdni. Bronek zaprosił na mityng rocznicowy Tereski.

- **Dana Z/G** - Edek podkreślił wzrost frekwencji oraz dobrą atmosferę mityngów.

- **Nowa Z/G** - Edek podkreślił wzrost frekwencji oraz dobrą atmosferę mityngów.

- **Bóbr Nowogród Bobrzański** - Mariusz poinformował, że ich grupa ściśle współpracuje z grupą Lotos z Lubuska.

- **Przebudzenie Szprotawa** - Grupa się odradza, są nowi i wracają starzy bywalcy.

- **Bez dymka Z/G** – Edmund - grupa stabilna na programie i finansowo.

- **Pierwszego Kroku WOTUW** - Jarek poinformował, że po zmianie kierownictwa współpraca siadła, również spadała liczba pacjentów ośrodka.

- **FSW 2020 Świebodzin** - Grupa stabilna, raz w miesiącu na mityng przywozi pacjentów z Oddz. Męskiego w Ciborzu; zdarza się, że ci pacjenci sami później przyjeżdżają na mityngi.

Grupa przyłączyła się do zespołu informacji, który powstał przy grupie Niedziela.

- **Skarbnik**- Darek, zobowiązania popłacone i jest rozsądna rezerwa.

- **Łącznik do ZKiAŚ**- Zbyszek, mityngi w ZG się odbywają, pracuje nad Krzywańcem i Lubskiem. **Jednak sam nie jest w stanie unieść tej służby i prosi o wsparcie!!! Mandatariusze, koniecznie mówcie o tym na GRUPACH, szczególnie w miejscowościach, gdzie takie ZK i AŚ się znajdują!!!! Chętni wesprzeć Zbyszka niech dzwonią do niego (nr dostępny pod nr informacyjnym 666 555 064).**

- **Kolporter**- Daniel przypomina o spisie niechodliwej literatury i prosi o odkupienie jej od niego, aby uwolnić część funduszy literatury.

- **Łącznik do oddziałów w Ciborzu**- Mariusz, mityngi informacyjne obsadzone, na poniedziałkowych mityngach frekwencja ok.

- **Gospodarz IG**- Marcin, po ostatnim incydencie z prądem rozgląda się za nową siedzibą IG, reszta spraw na bieżąco.

- **Łącznik Internetowy** - Krzysiek na Warsztatach.

- **Rzecznik IG**- Waldek, poprosił po raz kolejny o odpowiedzialność, przybliżył sytuację finansową naszego PIKu regionalnego oraz z czego taka sytuacja wynika.

Przypomniał o spisie osób do G12, który przygotowuje Krzysiek. Z informacji Krzysia wynika, że lista nie jest zbyt długa, a kobiety są na niej tylko dwie na całą IG! Prosił mandatariuszy o rozmowę na ten temat na grupach i zgłaszanie się chętnych do Krzyśka ze Świebodzina nr tel. 695140839.

Rzecznik przypomniał również, że prenumerata biuletynu *WARTY*, poza tym że jest świetną lekturą i mityngiem pisanym, jest również sposobem finansowania naszego regionalnego PIKu!

Ad 3.

**Zespół organizacyjny Zgromadzenia Regionu Warta**- Krzysiek poinformował, że jest już zarezerwowany lokal w LO nr 1 w Świebodzinie, kwestie finansowe są jeszcze do ustalenia. Mamy oferty na Catering. Przypomniał również o służbach potrzebnych na czas spotkania i zgłaszaniu się chętnych.

Ad. 4.

**Zespół organizacyjny naszych Warsztatów Tradycji** przedstawił program warsztatów, więc znamy już termin i program. Czekamy na podanie kosztów pobytu przez gospodarza.

Ad. 5.

W związku z rosnącymi kosztami utrzymania PIK w Poznaniu ustalono, że w tym miesiącu podwoimy wpłatę na PIK.

Ad. 6.



W związku z listem **RR Warta** w sprawie wyboru służb **Regionu Warta** w listopadzie Rzecznik Intergrupy - Waldek przypomniał o odpowiedzialności za wybór służb i naszych reprezentantów, na wcześniejsze przygotowania kandydatów, żeby nie było kolejnej „łapanki” na ostatnią chwilę.

Ad. 7.

**Zespół Informacji Publicznej**- Edmund poinformował, że przed IG o godz. 14-tej (z małym poślizgiem) odbyło się spotkanie Zespołu i ustalono, że do kolejnego spotkania Edmund przygotowuje Ramowy plan działania zespołu. Na kolejnym spotkaniu tj: 11.05.2024 godz.14:00, zostanie wybrany Sekretarz i skarbnik Zespołu. Wszystkich chętnych do służby i do udziału w zespole zapraszamy.

Następne spotkanie Intergrupy odbędzie się **11.05.2024 o godz. 15.00** ul. Drzewna 13 w Zielonej Górze. **Wcześniej o godz. 14:00 odbędzie się spotkanie Zespołu Informacji Publicznej.**

Kończąc spotkanie, Waldek podziękował wszystkim za udział.

Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem tekstu Jestem Odpowiedzialny.